DOYANAAIO AZKHZEQN 2TIZ ANOAYTEZ TIMEZ

Aoknon 1

Na ypaeTe TIC TAPAKATW MOPACTACELG XWPLg To cUBOAO TG ATOAUTNG TLUAG.
=3[-(I-5]-11]

o)A = |=7] +13] - [I-2] - 3] BB =2

Aoknon 2

Na ypagate, xwpi¢ 1o cUUPBOAO TNG ATTOAUTNG TIUNG, TLG TTAPAKATW TOPACTAOELG
a)A=|x>*+10] B) B=|—-x? vy)Ir'=|x*+2x+1] &) 4=]-10x+ 25+ x?|

Aoknon 3

Mo k&Oe MpaypaTiko aplBpo xpe tnv botta 5 < x < 10
a) va ypdate Tig mapaotdoelg |x — 5| kat |x — 10| xwpig amoAuteg TuEg
B) va uTtoAoyioETE TNV TLUN TNE MTAPACTOONG

|[x —5] |x—10]

A=
x—5 x—10

Aoknon 4

Alvetal n mapdotaon
A=|x—1| - |x=2|
a)Na 1 < x < 2,vaanodeifete otL A = 2x — 3
B) Na x < 1 va anodeiete 6tL N napdaotaon A €xel otdbepr) T (avefdptntn Tou X), TV omola Kat va
TipocdLlopioeTe.

Aoknon 5
Na AuBoUv ol e€lowoelg:
a) x| —11=0 B)=Ix]¥2=0 Vix+4 —-1=0
8)6|lx —5|—-3=0 e)d(x,3) +100 =0
Aoknon 6
Noa AUoete TIg e€ELOWAELC:
a) |2x — 3| =44 +x| B)|4+x|—13x—=7|=0 v)|5x—10| —=5|2+x| =0
Aoknon 7
Noa AuBouv ot e€lowoelg:
a)4|5x—2|—12—-5x]—9=0 B)5lx —3|—13x—9| =4
Aoknon 8

No AuBoUv oL avIoWOoELG:
a) x| <1 B) |x| =5 v) =3lx|+9<0

8 —-24+6|x|<0 €) 2|x| +2020 = 0 ot) 1 —99|x| > 12



Aoknon 9

Na Bpeite Toug mpaypatikoug aplBpoUC X , Yo ToUC omoloug LoXUEL

a)lx—11 <3 B)lx+3|=5 V) [2x —5|—-1<0 8)d(x,—5) =2
Aoknon 10

Noa AuBoUv oL avIoWoELC:

a)—4d(x,-2)+|-2—x|+6<0 B) |—2x + 10| — |5 —x| <5

Aoknon 11

Na Bpelte TLG TILEG TWV X, YV, YLOL TLG OTIOLEG LOYXVEL
a)|2—x|+3y—4|=0 B) Ix+2[+3x—2y—1=0 vy)[x?—4|+|x? —2x| =0

Aoknon 12

x%—4
|x[+2°
o) Na Bpelte yla moleg TIHEG TOu X oplleTal n mapdotoon A.

Aivetal n mapaotaocn A =

B) Na amhonoloete tnv napdotacn A.

Aoknon 13

x%-10|x|+25
|x|-5
o) Na Bpelte yla moleg TIHEG Tou X opileTal n apaotaon A:

Alvetal n mapdotaon A =

B) Na amAomotoete tnv napdotaon A.
y) Na AUoete tnv avicwon A < 4.

Aoknon 14
Aivovtal U0 TuApaTa PLE HAKN X KOL'Y, Yo Ta omoia LoXUouV:

[x =3] <2 kat ly—6| <4
o) Na amodeitete otL:

1<x<5 kat 25y <10
B) Na Bpelte TN HIKPATIEPN KL TN MEYOAUTEPN TLUN TIOU UTOpEel va TtApeL n TteplUeTPOG evOg opBoywviou pe
SLa0TAoEL 2X KATY



